
ПРОТОКОЛ № 3 

засідання Ради безбар’єрності при обласній державній адміністрації  

 

Місце проведення:                                                                        Дата проведення: 

Чернівецького обласного                                                           09.12.2025 

центру естетичного                                                                    14 год. 00 хв. 

виховання "Юність Буковини»  

вул. Героїв Майдану, 5, м. Чернівці                                                                                      

 

 

Головує: Роман Греба – заступник голови обласної державної адміністрації (заступник 

начальника обласної військової адміністрації) 

 

Присутні: члени Ради – представники структурних підрозділів обласної державної 

адміністрації (обласної військової адміністрації), амбасадори проєкту «Сталь», депутати 

Чернівецької обласної ради та громадських організацій. 

 

ПИТАННЯ ПОРЯДКУ ДЕННОГО 

 

1. Про посилення контролю за виконанням ремонтних робіт та дотриманням 

вимог державних будівельних норм (ДБН) у закладах охорони здоров’я 

області. 

2. Робота Рад безбар’єрності в громадах: успішні кейси та виклики. 

3. Про стан забезпечення доступності укриттів м. Чернівці та області для осіб з 

інвалідністю та маломобільних груп населення. 

4. Безбар’єрні маршрути в населених пунктах Чернівецької області. 

СЛУХАЛИ: 

 

 Роман Греба - заступник голови обласної державної адміністрації (заступник 

начальника обласної військової адміністрації) наголосив на тому, що  в умовах 

сьогодення важливо створювати умови, за яких кожна людина може вільно 

пересуватися, отримувати послуги, мати доступ до безпеки та реалізовувати свої 

можливості. Це не окрема політика для окремих груп, це фундамент, на якому будується 

сучасне суспільство. Не все можна зробити одразу, є багато викликів. Але, переконаний, 

системна робота та розуміння необхідності впровадження політики безбар’єрності 

матимуть позитивний результат. 

 

1. Марія Нікітіна - голова громадської організації «Чернівецьке об’єднання 

«Захист» проінформувала про те, що багато медичних установ на Буковині 

залишаються недоступними для людей з інвалідністю через відсутність або 

невідповідність пандусів, ліфтів чи інших допоміжних засобів. Така ситуація 

фіксувалась ще раніше і залишається серйозною перешкодою для пацієнтів з 

інвалідністю, зокрема тих, хто пересувається на кріслі колісному. Неналежна 
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якість або відсутність спеціальних туалетних кімнат для людей з порушенням 

опорно-рухового апарату, вузькі дверні проходи, недостатня кількість місць для 

паркування поруч з доступними входами — усе це створює додаткові бар’єри для 

пацієнтів з інвалідністю. Крім того, наголосила, що при будівництві та проведенні 

ремонтних робіт відповідальні особи не дотримуються державних будівельних 

норм, оскільки на сьогоднішній день до них за таке порушення не застосовуються 

норми відповідальності. 

Олександр Кошовий - керівник комунального закладу «Чернівецький обласний 

центр соціально-психологічної допомоги Захисникам та Захисницям України 

«ВЕТЕРАН ХАБ», амбасадор проєкту «Сталь» виступив з пропозицією запровадити в 

кожній територіальній громаді посаду консультанта з безбар’єрності, який буде 

здійснювати супровід при прийнятті рішень з безбар’єрності, зокрема при будівництві 

нових об’єктів або проведенні ремонтних робіт. 

2. Марія Нікітіна - голова громадської організації «Чернівецьке об’єднання 

«Захист» повідомила про позитивні наслідки участі представників обласної Ради 

безбар’єрності у засіданнях Рад безбар’єрності при сільських, селищних, міських радах.  

Зокрема, завдяки такій співпраці забезпечується узгодженість рішень на обласному та 

місцевому рівнях, впровадження єдиних стандартів безбар’єрності відповідно до 

Національної стратегії зі створення безбар’єрного простору та чинного законодавства. 

Крім того, представники обласної Ради надають громадам фахові консультації щодо 

планування заходів з безбар’єрності, роз’яснення нормативно-правових вимог, допомогу 

у визначенні пріоритетів та поетапності реалізації рішень. Крім того, наголосила на 

важливості передбачення в бюджетах територіальних громад видатків на створення 

безбар’єрності в громаді. 

3. Тетяна Ткачук – заступник начальника управління – начальник відділу 

організації заходів цивільного захисту управління цивільного захисту населення 

Департаменту оборонної роботи обласної державної адміністрації (обласної 

військової адміністрації) повідомила наступне. 

 Згідно з даними обліків, що ведуться місцевими органами виконавчої влади, 

органами місцевого самоврядування та які внесено до інформаційно-комунікаційної 

системи «Інформаційна система «Облік та візуалізація фонду захисних споруд 

цивільного захисту», станом на 01 грудня 2025 року обліковуються 1951 об’єкт фонду 

ЗСЦЗ, з них: 78 сховищ, 1017 протирадіаційних укриттів, 1 споруда подвійного 

призначення з властивостями ПРУ, 855 найпростіших укриттів. Із зазначеної кількості 

об’єктів до 124 укриттів забезпечено доступ осіб з інвалідністю та маломобільних груп 

населення. 

 За результатами обстежень на території Чернівецької області додатково визначено 

75 об’єктів підземного простору, що можуть бути використані у невідкладних випадках 

для тимчасового перебування пересічного населення під час повітряної тривоги, з них: 

19  підземних паркінгів; 1  підземний об'єкт торгівлі та підприємство харчування; 5 

підземних культурно-видовищні об'єкти (театри, музеї, виставки тощо); 1 овочесховище; 

49 – інші підвальні (у тому числі технічні поверхи) та цокольні поверхи об’єктів 

цивільного і промислового призначення.  

 Відповідно до наказу ДСНС України від 28 листопада 2024 року № НС-1272 «Про 

затвердження Плану комплексних обстежень об’єктів фонду захисних споруд цивільного 
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захисту на 2025 рік» (із змінами) в області проводяться комплексні обстеження об’єктів 

фонду захисних споруд цивільного захисту, які є плановими і проводяться один раз на 

рік згідно із затвердженим Планом. 

 З початку 2025 року представниками територіальних підрозділів Головного 

управління ДСНС України у Чернівецькій області проведено обстежень (комплексні, 

контрольні, позапланові) – 2747. 

 Виконання Плану комплексних обстежень становить — 84 % (1415 комплексних із 

1678 запланованих обстежень). 

 За результатами проведених обстежень, 2741 укриттів – готовими, обмежено 

готовими до використання за призначенням та рекомендованими для укриття визначено 

– 1415 укриттів; не готовими до використання за призначенням та не рекомендованими 

для укриття визначено – 153 укриття.  

З початку року за невиконання вимог з утримання, облаштування та експлуатації 

укриттів застосовано 142 санкцї, з них: 45 постанов за ст. 175 КУпАП (за порушення 

ППБУ) – 99 укриттів; 548 постанови за ст. 175-3 КУпАП (за неготовність ЗСЦЗ) – 88 

укриттів, 348 постанови за ст. 185-14 КУпАП (контрольна перевірка) – 55 укриттів. 

 Основними причинами неготовності укриттів є невідповідність вимогам щодо 

їхнього утримання, аварійний стан, наявність ознак підтоплення та затоплення, 

зачинення під час обстежень, відсутність місць для сидіння, питної води, другого або 

аварійного виходу з укриття тощо.  

 Захисні споруди на території Чернівецької міської громади та області збудовані у 

1970-1976 роках, мають конструктивні особливості, визначені первинною проектною 

документацією. Доступ маломобільних груп населення до укриття на той час проектом 

будівництва не передбачалось, а його облаштування можливе лише після розроблення та 

погодження нової проектної документації  відповідно до чинних будівельних норм та 

Закону України «Про охорону культурної спадщини», які можна провести тільки під час 

капітального ремонту або реконструкції укриття. 

 

4. Тетяна Бариська – заступник директора КНП «Центр надання соціальних послуг» 

Хотинської міської ради (у форматі онлайн) доповіла про розроблених у громаді 

безбарєрний маршрут. 

Однією з 20 територіальних громад Чернівецької області, які розробили безбар’єрні 

маршрути є Хотинська міська територіальна громада.  Це окремий шлях у міському 

просторі, який забезпечить комфортне та безпечне пересування для всіх категорій 

громадян. При розробці маршруту основним завданням було забезпечити покращення 

інфраструктури міста, адаптувати зупинки громадського транспорту до потреб людей з 

інвалідністю, встановлення доступної навігації та створення доступних пішохідних зон. 

Основними об’єктами, які охоплює маршрут є спальна зона міста, в якій 

знаходяться житлові будинки, автовокзал, громадські заклади (ЦНАП, лікарня, 

бібліотека) та  туристичні об’єкти (Хотинська фортеця). 

 

За результатами доповідей та виступів, з урахуванням обговорення, 

ВИРІШИЛИ: 
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1. Провести комплексну оцінку відповідності наявних будівель та приміщень 

закладів охорони здоров’я вимогам чинних ДБН, зокрема щодо: 

- доступності для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення; 

- наявності безперешкодного входу, пандусів, підйомників, ліфтів, доступних 

санітарно-гігієнічних приміщень; 

-  навігації, тактильних елементів, контрастного маркування та інформаційної 

доступності; 

- дотримання вимог пожежної та техногенної безпеки 

 

Департамент охорони здоров’я  

обласної державної адміністрації  

(обласної військової адміністрації) 

 

Термін – до 25 січня 2026 року 

 

2. В межах компетенції забезпечити  неухильне дотримання керівниками закладів 

охорони здоров’я вимог державних будівельних норм під час: 

- проєктування, будівництва, реконструкції та капітального ремонту будівель і 

приміщень закладів охорони здоров’я; 

- перепланування приміщень, зміни функціонального призначення кабінетів та 

відділень. 

Департамент охорони здоров’я  

обласної державної адміністрації  

(обласної військової адміністрації) 

 

Термін – до 25 січня 2026 року 

 

3. Розглянути на черговому засіданні Конгресу місцевих та регіональних влад при 

Президентові України питання створення безбар’єрного простору у кожній 

територіальній громаді Ченівецької області.   

 

Департамент регіонального розвитку 

обласної державної адміністрації 

(обласної військової адміністрації) 

 

Термін – чергове засідання Конгресу 

 

4. Звернутися до Департаменту транспорту та окремих питань комунального 

господарства Чернівецької міської ради щодо  вирішення питання про облаштування 

пішохідного переходу з підвищенням до приймального відділення ОКНП «Чернівецька 

обласна клінічна лікарня» (вхід з вул. Владислава Трепка). 
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Департамент охорони здоров’я  

обласної державної адміністрації  

(обласної військової адміністрації) 

 

Термін – до 15 січня 2026 року 

 

5. Звернутися до Міністерства культури та стратегічних комунікацій України 

щодо вирішення питання стосовно можливості проведення поточного ремонту захисної 

споруди, яка знаходиться за адресою: площа Центральна, 10 та є пам’яткою архітектури 

державного значення.  

Управління культури  

обласної державної адміністрації  

(обласної військової адміністрації) 

 

Термін – до 15 січня 2026 року 

 

 

 

 

Голова Ради                                                                        Роман ГРЕБА 

 

Секретар Ради           Ірина БРЮХОВИЧ                         
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